

12 6 НОЯ 1934

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

АРТИСТЫ ИЗ КАРЕЛИИ

ПЕТРОЗАВОДСКИЙ русский драматический театр почти каждый сезон приезжает в наш город. Ленинградцы хорошо знают мастеров сцены Карелии. В их исполнении нынче зрители вновь увидят уже знакомые спектакли — инсценировку остроюющей повести Ж. Сименона «В подвалах отеля «Мажестик» и комедию Ж. Ануя «Бал воров».

Но в афишу гастролей, которые начались вчера на сцене Дворца культуры имени А. М. Горького, вошли также новые спектакли коллектива. Это — своеобразно прочтенная петрозаводскими артистами комедия А. Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского». Это — пьесы советских драматургов: «Самая

счастливая» Э. Володарского и «Похожий на льва» Р. Ибрагимбекова.

Гастроли открылись феерической комедией В. Маяковского «Клоп», поставленной главным режиссером театра заслуженным деятелем Карельской АССР И. Штокбантом. Петрозаводские артисты привезли также спектакли для юных зрителей — «Приключения храброго Чинчраквеля» Г. Нахуцришвили и сказку Ю. Елисеева «Два мастера».

Выступления театра из Петрозаводска будут проходить во Дворце культуры имени А. М. Горького, а затем (с 5 декабря) продолжатся в Выборгском дворце культуры. Они продлятся до 15 декабря.